



Проводится проверка по факту пожара в поселке Богородское, в результате которого погиб мужчина



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погиб мужчина.

24 декабря в одном из домов, расположенных в поселке Богородское, произошел пожар. В результате происшествия погиб 57-летний мужчина.

По предварительной информации, причиной пожара могло стать нарушение правил безопасности при эксплуатации электроприборов.

В настоящее время следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1848462>